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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

19 juin 2012 19 juni 2012

MOTIONS MOTIES

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE 
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

______

Motions déposées le 19 juin 2012 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Theo Francken à la secrétaire 
d'État à l'Asile et la Migration, à l'Intégration sociale 
et à la Lutte contre la pauvreté, adjointe à la ministre 
de la Justice, sur "le centre fermé pour illégaux 
'caricole'" (n° 49).

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 19 juni 2012 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Theo Francken tot de
staatssecretaris voor Asiel en Migratie, 
Maatschappelijke Integratie en Armoedebestrijding, 
toegevoegd aan de minister van Justitie, over "het 
gesloten centrum voor illegalen 'de Caricole'"
(nr. 49).

1. Motion de recommandation (18.12 heures) 1. Motie van aanbeveling (18.12 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Theo Francken

et la réponse de la secrétaire d’État à l’Asile et la 
Migration, à l’Intégration sociale et à la Lutte contre 
la pauvreté, adjointe à la ministre de la Justice

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Theo Francken

en het antwoord van de staatssecretaris voor Asiel 
en Migratie, Maatschappelijke Integratie en 
Armoedebestrijding, toegevoegd aan de minister 
van Justitie

recommande à la secrétaire d'État à l'Asile et la 
Migration

beveelt de staatssecretaris voor Asiel en Migratie 
aan
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- d'éviter que son administration n’ait à prévoir des 
structures d'accueil alternatives pour les candidats 
au départ à la suite d'erreurs commises par d'autres 
services publics;

- d'intervenir beaucoup plus rapidement dans le 
litige sur les responsabilités entre la Régie des 
Bâtiments et Brussels Airport Company SA et de 
formuler des réserves concernant les dommages 
propres;

- d'évaluer beaucoup plus rapidement les 
dommages subis de ce fait par l'Office des 
Étrangers et de les imputer à la Régie des 
Bâtiments.

- te vermijden dat de eigen administratie alternatieve 
opvangmogelijkheden dient te voorzien voor 
terugkeerders tengevolge van fouten gemaakt door 
andere overheidsdiensten;

- veel sneller tussen te komen in de 
aansprakelijkheidsdiscussie tussen de Regie der 
Gebouwen en Brussels Airport Company nv en 
voorbehoud te formuleren voor de eigen schade;

- de schade die hierdoor door de Dienst 
Vreemdelingenzaken geleden wordt veel sneller te 
begroten en door te rekenen aan de Regie der 
Gebouwen.

Theo FRANCKEN (N-VA)

2. Motion pure et simple (18.13 heures) 2. Eenvoudige motie (18.13 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Theo Francken

et la réponse de la secrétaire d’État à l’Asile et la 
Migration, à l’Intégration sociale et à la Lutte contre 
la pauvreté, adjointe à la ministre de la Justice

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Theo Francken

en het antwoord van de staatssecretaris voor Asiel 
en Migratie, Maatschappelijke Integratie en 
Armoedebestrijding, toegevoegd aan de minister 
van Justitie

passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

Luk VAN BIESEN (Open Vld)


